

# **Студенты БГУКИ - творческие и креативные, поэтому среди них много успешных людей**

С особым удовольствием поздравляю всех студентов с этим праздником. Для меня студенчество, студенческая пора означает не только возраст или социальное положение, а в первую очередь состояние души, целеустремленность, активность, желание творить и самоутверждаться, находить для себя верную дорогу в жизни. Поэтому я, не только как ректор, но и как старший товарищ, хорошо понимаю студентов, их образ мыслей и предпочтения, стремления и ожидания, надежды и чувства и в праздничный день хочу пожелать всем студентам, магистрантам, аспирантам упорства, настойчивости, умения достигать высоких целей, творческого, гуманистического раскрытия своих талантов и способностей, определения достойного места в жизни, в нашем обществе, любви к национальной культуре, освоения ее ценностей и достижений, радости, счастья, дружбы - всех тех высоких чувств и переживаний, которые делают жизнь достойной, разумной, творческой и прекрасной.

Студенчество - это не только время новых впечатлений, знакомств, встреч, но и время постижения профессии. Хорош тот студент, который четко это осознает. Наши студенты именно такие - мотивированные, целеустремленные и творческие. Они точно знают, куда и зачем идут, не боятся трудностей. Путь работника культуры не лишен сложностей, но в силу того что наши выпускники творческие и креативные, у них все получается в карьере и в жизни. За 40 лет из университета выпустилось более 30 тысяч специалистов. Мы видим их на ведущих сценических площадках, в сфере управления и бизнеса, на телевидении, в средствах массовой информации, в крупных IT-компаниях.

Особенность нашего университета в том, что мы организовываем образовательный процесс в неразрывной связи с практикой. А возможности для практической подготовки у нас широчайшие! Помимо образовательных программ за четыре года студент может поучаствовать более чем в 200 акциях, мероприятиях и проектах. К примеру, в мае 2014 года на суд зрителей был представлен уникальный студенческий мюзикл «Дубровский» композитора К.Брейтбурга. Еще один яркий проект - «Конструктор - строим университет мечты вместе». Студенты предложили свое видение перспектив развития университета и совершенствования образовательного процесса. Студенческая инициатива материализовалась в Университетском центре молодежных проектов и креативных решений - ребята разработали новую символику, стали издавать студенческую газету в новом формате, занялись дизайном университетского сайта, принялись за подготовку проекта университетского телевидения...

Наши студенты говорят, что Белорусский государственный университет культуры и искусств - это университет мечты. Здесь есть возможность прикоснуться к истокам белорусской культуры, стать ее частью и вершить ее будущее.

**Ректор Юрий БОНДАРЬ.**



**Ректор Юрий  
Бондарь считает  
Университет культуры  
университетом мечты.**